
 

Subject line: Ki hitte volna 
 

HATÁRTALAN HÍRLEVÉL 

 
 
Szia X! 
 
Áprilisban volt fél éve, hogy teljes gőzzel beleálltam a Határtalanul építésébe. Hazudnék, ha azt 
mondanám, hogy teljesen magabiztos voltam és tudtam, hogy amit csinálok, az tutira sikeres 
lesz. Épp ellenkezőleg. Csak azt tudtam, hogy van igény a helyfüggetlen munka és 
bevételszerzési tanácsokra, tippekre, útmutatásra. De hogy pont az én tudásomat és 
tapasztalatomat találjátok-e majd értékesnek, arra természetesen semmi garancia nem volt (és 
nem is lesz). És ott figyelt persze az imposztor szindróma is. Ki vagyok én, hogy tanácsokat 
adjak?  
 
De mégis hajtott a kíváncsiság és az, hogy megígértem magamnak, hogy megcsinálom, és 
legalább adok neki egy esélyt. Milyen jól tettem. 
 
Ezt az üzenetet tegnap kaptam, és megmondom őszintén, hogy könnybe lábadt a szemem. Az, 
hogy valódi segítséget tudok adni másoknak abban, amit én már kitapasztaltam, csodás érzés.  

 



 

 
Meggyőződésem, hogy szinte mindenkinek lapul a tarsolyában olyan tudás vagy tapasztalat, 
amivel tud másoknak segíteni és ebből akár közel passzív bevételt is termelhet. Ebben a 
díjmentes webinárban elmondok mindent a témában.  
 
Neked is van ötleted, de nem vagy biztos benne, hogy működne-e? Folyamatosan 
megkérdőjelezed magad? Írj válaszemailt, szívesen segítek.  
 
Ha pedig már készen állsz, csak útmutatásra lenne szükséged, akkor jó hírem van: 

 

INGYENES HOZZÁFÉRÉS AZ ONLINE BEVÉTEL DIGITÁLIS 
TERMÉKEKKEL TANFOLYAMHOZ 

Ebben az új programban több szakértővel karöltve abban segítünk, hogy egy helyfüggetlen 
bevételi forrást alakíthass ki, miközben másoknak segítesz tudásod vagy tapasztalatod 
megosztásával. Úgy döntöttem, hogy három főnek ingyenes hozzáférést biztosítok ehhez 
a közel 10 órás, gyakorlatias, értékekkel teli tanfolyamhoz azért cserébe, hogy 
megosszák őszinte véleményüket róla. Ha érdekel a lehetőség, a következő lépéseket 
kövesd: 
 

1.​ Nézd át a program bemutatását és a tartalmát. 
2.​ Gondold végig, hogy az elkövetkezendő 3-4 hétben lesz-e ezzel elegendő időd 

foglalkozni, a tanfolyam alapján felépíteni a digitális termékedet és az értékesítési 
csatornákat. 

3.​ Írd meg válaszemailben, hogy milyen digitális termékre gondoltál, kinek és hogyan 
segítenél vele. 

 
A jelentkezési határidő: május 20. éjfél. Mindenkinek válaszolok, a nyerteseket emailben 
értesítem. 
 
MEGNÉZEM A PROGRAM LEÍRÁSÁT 

 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

🎬Határtalanul Vlog - Házvásárlás, vízum és élet Costa Ricában 

Néhány hete kitettem egy videót arról social médiára, hogy megvettük az otthonunkat Costa 
Ricában. Ha követsz valamelyik csatornán, akkor tudod, hogy néha meg-megosztok videókat az 
itteni életemből, hogy ne csak a szárazabb szakmai tartalmak kapjanak teret. Ezt a videót 
nagyon felkapta az algoritmus, nagyon sok új felhasználóhoz is eljutott, akik ez alapján ismertek 



 

meg és sok sok kommentet írtak. Elsősorban az érdekelte őket, hogy mennyibe került a ház. 
Véleményem szerint mindenféle kontextus nélkül összehasonlítani egy itteni ingatlan árat egy 
magyarral szerintem nem sok értelme van. Úgyhogy készítettem róla egy hosszabb chatty 
videót, ahol egyúttal a többi kérdést is megválaszolom arra vonatkozóan, hogy milyen itt az élet 
és melyek a leggyakoribb vízum- és tartózkodási engedély típusok. 
 
Megnézem  

 
Tanmese felnőtteknek 
 
Véleménye mindig mindenkinek lesz. Kéretlen tanácsa is sokaknak. Ezeket az emberek 
azonban nem a te szemüvegeden keresztül és nem a te cipődben járva, hanem a saját életük, 
megéléseik, céljaik, tapasztalataik és félelmeik alapján formálják. Senki nem tudhatja, hogy 
neked mi a legjobb, csakis te. Ha viszont olyan people pleaser vagy, mint én (voltam), akkor 
ezek bizony kőkeményen tudnak akadályozni a céljaid elérésében. 
 
Nemrég jött velem szembe ez a tanmese arról, hogy mi történik, ha mások véleményére adva 
próbálsz mindig megfelelni ahelyett, hogy saját magadra hallgatnál és úgy csinálnád, ahogy 
neked a legjobb.  

 
 
LIVE 🔴Találkozzunk élőben a TikTok-on 
 
Jövő hét szerdán magyar idő szerint 19:00-kor találkozunk a TikTok-on. Kövess be itt, ha még 
nem tetted, és tarts velem, ha van kedved. 🙂 
 
 
Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://www.youtube.com/watch?v=ocq5joFII38
https://www.tiktok.com/@hatartalan.klub
https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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